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jednotlivé střípky dědečkova vyprávění poskládat k sobě jako 

puzzle a vytvořit ucelený obraz. S trochou námahy se mu to na-

konec podařilo a pověst o Těžkovském hrádku byla na světě.

Městečko Těžkov se nacházelo na úpatí šumavských kopců, 

které se nad ním tyčily jako zástupy obrů. Když byl Adam ještě 

malý, domníval se, že se městečko jmenuje Těškov od slova tě-

šit. K dědečkovi se skutečně vždycky těšil, hlavně na prázdniny, 

které tam pravidelně trávil. Až později zjistil, že se ve skuteč-

nosti jedná o Těžkov, což by mohlo znamenat těžkosti. To se mu 

teď potvrdilo, těžkosti se na něj lepily jako včely na med.

Samotné městečko i s hrádkem mělo za sebou pohnutou his-

torii, o té ale Adam neměl ani ponětí. Zato pověst o Těžkov-

ském hrádku se mu vybavila docela přesně.

Kdysi to býval rozlehlý hrad obehnaný pevnou kamennou 

zdí. Žily tam dvě sestry, Markéta a Kateřina, které byly velmi 

krásné a bohaté. Nebylo proto divu, že se  k nim nápadníci je-

nom hrnuli. Jednou  na hrad zavítal mladý loupeživý rytíř Vilém 

se svojí družinou. Byl silný a urostlý, s dlouhými ha vraními vla-

sy a tmavýma uhrančivýma očima. Obě dívky se do něho zami-

lovaly.

Rytíř Vilém si vybral mladší Kateřinu a oženil se s ní. Mar kéta 

se s tím nedokázala smířit, užírala se žárlivostí a tajně plánova la 

pomstu. Byla trpělivá a čekala na vhodnou příležitost. Ta se jí 

naskytla, když Vilém se svojí družinou odjel na další lou pežnou 

výpravu a Kateřina osaměla. Markéta podplatila stráže a ne-

chala sestru zavřít do sklepa, v němž se skladoval střelný prach. 

Pak s hrstkou vojáků hrad obsadila. Když se Vilém vrátil strhla 

se prudká bitva. Ztráty byly na obou stranách. Nakonec ale zví-

tězil Vilém a dostal se se svými věrnými do hradu. Začal zoufa-

le hledat svoji ženu, pronikl až do sklepení a chystal se Kateřinu 

vysvobodit. Došlo ale k tragické události. Jeden ze zbrojnošů 

nesl zapálenou louč, zakopl o kamennou dlažbu a louč mu vy-

padla z ruky. Střelný prach vybuchl, všichni zahynuli a z hradu 

zůstaly jenom trosky. Někde ve sklepení je zasy paný poklad ry-

tíře Viléma a nešťastná Kateřina se za úplňku zjevuje v podobě 


